



Znak: EZ/34/2022/KS

Kielce 17.02.2022

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy postępowania na: „Sukcesywne dostawy i zakup opakowań medycznych (worki, naklejki ,taśmy) dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.

Pyt nr 1.

Dotyczy PAKIET 2

Zamawiający w Formularzu Asortymentowo cenowym w pozycji nr 4 wskazał:

worek czerwony 100x120x1 z nadrukiem i taśmą zaciskową, minimalna grubość folii nie mniejsza od 0,075 mm, wielkość liter nadruku ok 25 mm, pismo drukowane, kolor nadruku czarny.

Prosimy o przyjęcie modyfikacji na:

worek czerwony 100x120x1 z nadrukiem i taśmą zaciskową, minimalna grubość folii nie mniejsza od 0,075 mm, wielkość liter nadruku ok 25 mm, pismo drukowane, kolor nadruku czarny.

Wykonawca w zastępstwie zaproponuje rozwiązanie w postaci opasek zaciskowych w ilości zgodnie z wymaganą ilością worków.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 2:

Dotyczy WZORU UMOWY

Zamawiający w Projekcie Umowy w § 2 pkt .2 wskazał:

Zamawiający zastrzega sobie prawo wydłużenia terminu obowiązywania umowy o okres maksymalnie 6 miesięcy w przypadku, gdy asortyment wskazany w załączniku nr ..., nie zostanie w pełni wykorzystany w podstawowym okresie obowiązywania umowy.

Wnosimy o przyjęcie modyfikacji w umowie § 2 pkt .2 na:

Zamawiający zastrzega sobie prawo wydłużenia terminu obowiązywania umowy o okres maksymalnie 6 miesięcy w przypadku, gdy asortyment wskazany w załączniku nr ..., nie zostanie w pełni wykorzystany w podstawowym okresie obowiązywania umowy. Po wcześniejszej weryfikacji i za zgodą wykonawcy.

Odpowiedź: § 2 pkt 2 umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo wydłużenia terminu obowiązywania umowy o okres maksymalnie 6 miesięcy w przypadku, gdy asortyment wskazany w załączniku nr ..., nie zostanie w pełni wykorzystany w podstawowym okresie obowiązywania umowy. Aneks zmieniający okres obowiązywania umowy może być zmieniony za porozumieniem i zatwierdzeniem obu stron.”



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Pytanie nr 3:

Dotyczy PAKIET 2

Czy zamawiający w ramach pakietu nr 2 dopuszcza możliwość jednorazowej dostawy wszystkich wymaganych worków?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4

Prosimy o określenie częstotliwości zamawiania poszczególnych pozycji wymaganego asortymentu.

Pragnę zwrócić uwagę na fakt, iż wykonawca zobowiązany jest do oszacowania kosztów związanych z realizacją dostawy określonych zamówień.

Wojewódzki Szpital Zespolony, ul. Grunwaldzka 45, 25-736 Kielce

Odpowiedź: Zamawiający określa częstotliwości zamawiania poszczególnych worków t. j.:

- Worek 100 x 120 x 1 – 1 500 szt. miesięcznie, poz. 2
- Worek 100 x 120 x 1 czerwony + nadruk - 300 szt. miesięcznie, poz. 4
- Worek 60 x 100 x 1 czerwony + nadruk - 300 szt. miesięcznie, poz. 3
- Worek 60 x 100 x 1 czerwony 15 000 szt. - miesięcznie, poz. 1

Pytanie nr 5:

Dotyczy WZORU UMOWY

Prosimy o dodanie do projektu umowy zapisu:

W przypadku braku płatności FV powyżej 30 dni licząc od daty upływu jej płatności Wykonawca ma prawo do wstrzymania dostaw do momentu uregulowania należności bez konsekwencji naliczania kar.

Pragniemy zwrócić uwagę że Wykonawca zobowiązany jest do ciągłego i systematycznego realizowania ww. umowy co związane jest z bieżącym ponoszeniem kosztów związanych z prawidłowym realizowaniem warunków postępowania tj. koszty zakupu opakowań, koszty magazynowania, koszty transportu. Przyjęcie powyższej modyfikacji zapewni wykonawcy zachowanie płynności finansowej, a ty samym zagwarantuje zamawiającemu współpracę z rzetelną firmą.

Odpowiedź: Zgodnie z § 10 pkt.2) umowy:

2) *Wykonawca może odstąpić od umowy jeżeli:*

a) *Zamawiający jest w zwłocie z uiszczeniem należności na rzecz Wykonawcy 2 miesiące ponad termin płatności faktury i pomimo dodatkowego wezwania listem poleconym odmawia uiszczenia należności.*

DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

Karolina Skiba
INSPEKTOR

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski

Dział Zamówień Publicznych
tel. 41/30-33-517
e-mail. karolina.skiba@wszkielce.pl